
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту постанови  Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 

17 вересня 1996 р. № 1138» 

 
1. Резюме 
Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення зміни до Переліку платних послуг, які надаються в державних і 
комунальних закладах охорони здоров’я та вищих медичних навчальних 
закладах» (далі – проєкт постанови) є врегулювання питання надання платних 
послуг за навчання інтернів (провізорів) у закладах вищої освіти, незалежно 
від форми власності і підпорядкування та незалежно від підготовки за 
рахунок коштів державного бюджету або за кошти фізичних (юридичних) 
осіб, а також з метою приведення термінології у відповідність до Закону 
України «Про  вищу освіту». 

 
2. Проблема, яка потребує розв’язання 

Відсутність рівного доступу та прозорих вимог до проходження 
інтернатури за кошти державного бюджету для випускників закладів вищої 
освіти, що здійснюють підготовку здобувачів освіти за спеціальностями 
галузі знань «22 Охорона здоров’я». 

 
3. Суть проєкту акта 
Проєктом постанови змінюється Перелік платних послуг, які надаються 

в закладах вищої освіти, що здійснюють підготовку здобувачів освіти за 
спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров’я».  

 
4. Вплив на бюджет 
Реалізація проєкту постанови не потребує додаткових матеріальних та 

інших витрат державного та/або місцевих бюджетів. У зв'язку із цим 
розрахунок необхідних додаткових матеріальних і фінансових витрат, їх 
обсяг та джерела покриття до цієї пояснювальної записки не додаються. 

 
5. Позиція заінтересованих сторін  
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих 

сторін додається.  
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.  

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності. 

Відповідно до § 42 Регламенту Кабінету Міністрів України та пункту 5 
Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 
реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
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від 03 листопада 2010 року № 996, та з  метою забезпечення вивчення й 
врахування думки громадськості Міністерством охорони здоров’я України 
проводиться публічне громадське обговорення проєкту акта. 

 
6. Прогноз впливу  
Проєкт акта не є регуляторним актом. 
Проєкт акта не впливає на ринкове середовище, забезпечення прав та 

інтересів суб’єктів господарювання. 
Проєкт акта не впливає на розвиток регіонів. 
Проєкт акта не впливає на ринок праці.  
Проєкт акта створює передумови для зміцнення та збереження здоров’я 

населення.  
Проєкт акта не чинить впливу на екологію та навколишнє природне 

середовище.  
Проєкт акта не впливає на інші сфери суспільних відносин.. 
 
7. Позиція заінтересованих органів 
Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством освіти і науки 

України, Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства України, Уповноваженим 
Верховної Ради України з прав людини. Проект акта потребує проведення 
правової експертизи Міністерством юстиції України. 

 
8. Ризики та обмеження  
У проєкті постанови відсутні положення, які містять ознаки порушення 

прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і 
основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та 
можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних 
правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, створюють 
підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які 
можуть виникнути під час реалізації акта. 

 
9. Підстава розроблення проєкту акта 
Проєкт постанови розроблений за ініціативи Міністерства охорони 

здоров’я України, а також з метою приведення у відповідність до Закону 
України «Про  вищу освіту». 
 

 
Міністр  
охорони здоров’я України                                            Зоряна СКАЛЕЦЬКА 
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